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ELŐTERJESZTÉS 

a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ülésére 

 

Tárgy: Az Újpesti Városgondnokság Kft. 2018. évi Beszámolójának és 2019. évi Közszolgáltatási 

Tervének elfogadása 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Az Újpesti Városgondnokság Kft. – a 2000. évi C. törvénynek megfelelően – elkészítette a 

megelőző üzleti év éves beszámolóját és annak mellékleteit, amelyek gazdálkodási és tartalmi 

szempontból bemutatják a Társaság által a 2018. évben végzett tevékenységeket. A 

beszámolót a Társaság Felügyelő Bizottsága 2019. április 17-i ülésén megtárgyalta, és a 

Tulajdonos számára elfogadásra javasolta. 

 

A Közszolgáltatási Terv 2019. évi célkitűzése a városgondnoksági és városüzemeltetési feladatok, 

zöldterület fenntartással, parkgondozással, kapcsolatos feladatok magas színvonalú ellátásának 

megtartása és lehetőség szerinti fejlesztése. A 2019. évi közszolgáltatási terv 898 800 eFt éves 

kompenzációt irányoz elő 89 880 eFt kompenzációs tartalékkeret mellett, melynek fedezetét 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2019. évi összevont 

költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 5/2019. (II.28.) sz. rendelet 5.a számú 

melléklete I./B./9. és II./B./6. sorai tartalmazzák. 

 

A Közszolgáltatási Tervet a Társaság Felügyelő Bizottsága 2019. február 27-én elfogadta, a 

szakmailag illetékes Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, és 2/2019. (03.26.) 

számú határozatával jóváhagyásra javasolta.  

 

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a tulajdonosi jogokat Gazdasági 

és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság gyakorolja.  

 

Az Újpesti Városgondnokság Kft. 2018. évi Beszámolója, annak mellékletei, a közszolgáltatási 

jelentés, a Felügyelő Bizottság jelentése, valamint a 2019. évi Közszolgáltatási Terv – azok 

terjedelmére való tekintettel – elektronikus formában kerül megküldésre a Bizottság tagjai 

részére. 

 

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak az alábbi határozati javaslatok elfogadását. 

 

Budapest, 2019. április 17. 

 

Rádi Attila 

 

Határozati javaslat: 

1. Az Újpesti Városgondnokság Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a társaság 2018. évre vonatkozó számviteli beszámolóját 

702 741 eFt egyező eszköz- és forrásoldali mérlegfőösszeggel, valamint 672 eFt adózott 

eredménnyel elfogadja. 

 

2. Az Újpesti Városgondnokság Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Társaság 2018. évi beszámolójához kapcsolódó 

könyvvizsgálói, felügyelőbizottsági jelentést elfogadja.  

 

3. Az Újpesti Városgondnokság Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Társaság Ügyvezetője, Vasa Zoltán számára a 

felmentvényt megadja. 
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4. Az Újpesti Városgondnokság Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a Gazdasági és 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Társaság 2019. évi Közszolgáltatási Tervét a beterjesztett 

formában, 898 800 eFt kompenzáció és 89 880 eFt kompenzációs tartalékkeret 

biztosítása mellett elfogadja. Az Újpesti Városgondnokság Kft. a saját gazdálkodása 

keretében végzett esetleges költségátcsoportosításokról a közszolgáltatási terv 

teljesülésével kapcsolatos beszámolóiban tájékoztatja a Bizottságot. 

 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: folyamatos 


